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Bonpoc | Oa/uer

Nmeercs nn 8 OpraHx3alu iy MeHI0?

A) ma, 179 Beex BOIPACTHLIX IPYNMt H PEKUMOB (YHKUHOHMPOBAHMA | ()
oprani3any

b) jia, Ho 63 yyeTa BO3PACTHEIX TPy

B) ner

2 BeiBEEHO M HHKAHUKOE MEHFO A8 031aKOMIEHNA poarTenell v aeted ?
A) fa pe—
B) HeT

3 BbIBEIICHO /I €KEAHCHHOE MEHIO B YAOOHOM A% O3HAKOMINEHWS POANTENCH U RETCH
mecTe 7
A) na A —
b) Her

4, | B MeH10 0TCYTCTBYIOT NoBTOpLI 611047
A) Aa, 110 BCeM AHAM 478
B) HeT, HMeIOTCS NOBTOPL! B CMEXHLIE AHU

5. | B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3anpeuieHiibie 61102 v MPOAYKTE
A) na, Mo BCEM OHAM . U2
b} Het, ¥MetOTCA NOBTOPLI B CMEKHDLIE AHH

6. | COOTBETCTRYET AN PeTAaMEHTHPOBANIOE UHKNRHHBLIM MEHIO KOJHYECTBO MPHEMOS {IHIIM
PEXHMY GYHKUHOUYPOBAHUA OpPravn3auHu?
A) na A
b) HeT

7. | EcTb NH B OpraHv3alyyi NPUKas ¢ CO3AAHRK W mopaakce paboTbl SpakepaxHof xomMuccHH?
A) na Kg
B) ner

8 Ot Beex 1M NapTHi TPArOTORICHHLIX 671101 CHHMAaeTCA Gpakepax?
A) na G
B) Her :

9 Belasasnuce N1 dakTsl He onycka k peandiaiyuy 6o 1 IPOAYKTOB 110 pelyabTaram
paboThl OpakeparkHOA KOMMCCHH (38 TEPHOA He MeHee Mecalla)?
A) BeT ol s72-
b} na

10 | Cosnans) 1 YCAOBHA ANA OPraHA3alHK THTEHHMA AeTel ¢ yueTom ocobennocTedt
3[0poBba (caxapHbll apaleT, NUILeBble A1Neprin)?
A) jaa
B) ner ' JLES72-

11 | Ilposoantcs Nk yOOpKa NOMEIICHUH TOCTE KAXA0I0 NPHEMa rmum"'
A) na Gz
b) Het

12

Kauecraewno nu npoeeaeHa ydopka NoMelleH i s [IPUEMA [IMUIH Ha MOMEHT paloTsl
KOMHCCHRT

4/



E) net |

06Hapy>xuaa.nuca JH B MOMELIEHHAX A9 MPHEeMa MHUIH HACEKOMBbIE, I'PLI3YNHbI H CNCAb]

HX HKHIHENeaTeNbHOCTH?

A) HeT

[e77t

b) na

Co3JaHb! nH YCHOBHUA ONA cobNoaeHNS AeTbMN npasHn ARYHON CHrYEHBI?

A) ma

G

b) ner

13

Boisasauch nK 3aMevanua K cobNI0NSHHIO JETbMH TPaBAT NHUHON THIUSHbI?

A) Het

M7

B} na

16

Bemsnsgnucs nu NPH CPABHCHHHW PEANIYCMOTO MECHIO € YTBCPKACHHRBIM MEHID ('baKTbl

HCKIFOYEHHA OTAeNbHBIX 0Nl 13 Meno ?

A) HeT

fLer7,

b) na

Hmenu nx hakTe BbLAAMH AeTAM OCTHIBILENR NHuH ?

A) HeT

Va?Z L~

b) na




